

## 行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	4	魅力と活力があふれるまち				
取組方針	2	まちのにぎわいや魅力を生み出そう				
取組分野	3	地域活力				
施策主管部局	総務部					
担当課	協働推進課					

### 1.目標指標(PLAN)

指標名	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 最終目標
地区コミュニティ活動への参加者数	8,101人	41,609人	37,279人	42,000人	42,000人	42,000人	9,000人

### 2.主な取組の評価(DO・CHECK)

#### (1)行政区と地区コミュニティ推進協議会への支援

昨年度実施結果	課題
地区コミュニティ推進活動の定着を図るために、地区コミュニティ活動推進協議会補助金と自主防災組織育成事業補助金を一括して交付し、各地区コミュニティ推進協議会の運営を支援した。	小学校単位というスケールメリットを活かした事業展開について検討する。コミュニティ活動推進協議会から、脱退する行政区が見られるので、コミュニティ活動の意義を情報発信する必要がある。

#### (2)市民団体などによる自主的な地域課題解決への支援

昨年度実施結果	課題
持続可能な協働事業の実施に向け、市民活動団体の活動を支援するがんばる地域応援補助金の交付や職員対象の研修を開催するなど、地域課題解決に向けた公益活動の支援を実施した。	地域課題を協働により解決するためには、持続可能なものでなければならず、地域が抱える課題や活動内容などを理解し、同じ方向性を持ったパートナーを地域で選定できる体制が必要である。

#### (3)地区拠点施設の有効活用

昨年度実施結果	課題
令和5(2023)年11月からみなよし交流センターの建設工事を着工し、令和7(2025)年10月開所を目指す。《スケジュール》令和5(2023)年～令和6(2024)年：建設工事、令和7(2025)年10月：開所予定	みなよし地区拠点施設が完成したことにより、地区拠点施設の整備に目途がついたため、地区拠点施設整備基本構想の見直しをする必要がある。

昨年度実施結果	課題

昨年度実施結果	課題

昨年度実施結果	課題

昨年度実施結果	課題

### 3.結果と今後の方向性(ACTION)

進捗状況 (S: 複進中、A: 予定通り、B: 遅れ気味)	今後の方向性
A	みなよし交流センターを令和7(2025)年10月に開館できるように準備を進める。また、開館後には、市民の自主的な活動による地域活性化のため、行政区の枠を超えた地域住民の交流や市民活動の拠点となる施設であるため、有効活用をする。

## 行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	4	魅力と活力があふれるまち				
取組方針	2	まちのにぎわいや魅力を生み出そう				
取組分野	3	地域活力				
施策主管部局	総務部					
担当課	協働推進課					

### 4. 関連する事務事業の評価

関連する事務事業のR6決算総額:	1,732,012,426 円
関連する事務事業のR7予算総額:	220,653,000 円

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)						
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組						
R7予算額									
市民活動センター管理運営事業	分庁舎「市民活動センター」の管理運営 1階 (1) 市民活動サポートセンター (2) 多文化共生センター (3) 愛知県衣浦東部保健所みよし駐在 (4) 倉庫 2階 (1) ふたば (2) 会議室		現状維持	市民活動団体の活動の支援と推進の観点から、引き続き市民活動センターとして管理運営する。					
協働推進課				劣化箇所を把握し、改修を行っていく。					
R6決算額 14,082,800 円	施策内優先度		B	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
R7予算額 27,856,000 円									
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
センタ一年間利用者数	人	10,054	9,558	11,471	9,620	9,640	9,660	9,680	

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)						
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組						
R7予算額									
明知下ふるさとふれあい広場管理事業	みよし市地域ふるさとふれあい施設条例第4条規定に基づき、明知下ふるさとふれあい広場の維持管理を行っている。		現状維持	公の施設としての適切な管理が必要となる。令和6(2024)年3月に基本協定を締結し、令和6(2024)年4月1日から令和11(2029)年3月31日まで引き続き、指定管理を行うことになった。					
協働推進課				必要に応じて施設修繕、樹木管理等の修繕を行う。					
R6決算額 279,000 円	施策内優先度		B	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
R7予算額 329,000 円									
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
利用中にケガをした人	人	1	0	0	0	0	0	0	

## 行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	4	魅力と活力があふれるまち				
取組方針	2	まちのにぎわいや魅力を生み出そう				
取組分野	3	地域活力				
施策主管部局	総務部					
担当課	協働推進課					

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)						
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組						
R7予算額									
行政区活動事業	行政区の自治活動の育成及び円滑な活動の推進を図るため、行政区一括交付金、行政区等運営費補助金及び地区公共施設修繕事業補助金などの交付や区長会等を開催することで行政区等の支援を実施する。						現状維持	補助金の見直しにより、行政区活動事業補助金の一部を行政区一括交付金へ統合を行ったが、今後も今ある一括交付金制度を行政区の自主的な事業や活動に対して、柔軟に対応できる制度に見直しを続ける必要がある。	
協働推進課							現在の一括交付金制度を、手引き等を含め、要望に対応できる制度に見直し続けていく。		
R6決算額 110,288,125 円	施策内優先度		B						
R7予算額 105,369,000 円				R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績						
運営された行政区／全行政区	%	100	100	100	100	100	100	100	

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)						
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組						
R7予算額									
市民憲章推進事務	市民憲章の普及啓発として、町民憲章策定(昭和50(1975)年3月)とともに事業化されてきた。市民憲章推進会議による、啓発と憲章の実施。						現状維持	市内中学生との協働により得たアイデアを基に、みよし市民憲章推進会議における意見を踏まえ、新たな啓発品の選定や周知方法について検討を行う。	
協働推進課							啓発物等を通して、幅広く市民に周知していく。市内中学生との協働を通して、新たな啓発方法を検討する。		
R6決算額 123,088 円	施策内優先度		B						
R7予算額 145,000 円				R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績						
啓発用物品配布数	個	1,500	100	112	100	100	100	100	

## 行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	4	魅力と活力があふれるまち				
取組方針	2	まちのにぎわいや魅力を生み出そう				
取組分野	3	地域活力				
施策主管部局	総務部					
担当課	協働推進課					

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)					
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組					
R7予算額								
コミュニティ広場管理運営事業	スポーツや地区コミュニティ活動を通した市民の健康と体力づくりの場、地域の交流と連携を深める拠点として広く市民や地域に利用され、利用者が安全かつ快適に使用できるよう施設環境整備の維持管理をする。		現状維持	各地区コミュニティ広場は、設置から相当年数経過しており老朽化がみられるため改修等が必要であり、今後も市が管理する施設として適正な維持管理を行っていく。 また、公共施設等の総合管理計画の見直しに伴いコミュニティ広場の施設としての位置づけを確認する必要がある。				
協働推進課				計画的な維持管理を行う。				
R6決算額 26,256,142 円	施策内優先度		B					
R7予算額 24,249,000 円				R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績					
利用中にケガをした人	人	0	0	0	0	0	0	0

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)					
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組					
R7予算額								
地区コミュニティ活動推進事業	市内8地域のコミュニティ推進協議会による地域活動の展開を視野に、コミュニティリーダーの育成とコミュニティ事業への活動補助を中心 に事業展開を図っている。		現状維持	地域自治制度のあり方を検討する中で、第一段階(短期目標)の学区とコミュニティの同一が実現したことにより、第二段階(中期目標)として小学校区単位というスケールメリットを活かした地域コミュニティによる協働によるまちづくりに向けた事業展開の可能性について検討する。				
協働推進課				スケールメリットを活かした環境・安全・安心の協働によるまちづくりに向けて、環境・美化活動、交通安全活動、防犯活動の実施を行う。				
R6決算額 3,051,440 円	施策内優先度		B					
R7予算額 3,052,000 円				R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績					
運営された地区数／全地区数	%	100	100	100	100	100	100	100

## 行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	4	魅力と活力があふれるまち				
取組方針	2	まちのにぎわいや魅力を生み出そう				
取組分野	3	地域活力				
施策主管部局	総務部					
担当課	協働推進課					

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)						
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組						
R7予算額			事業の見直し・改善の取組						
地区拠点施設整備事業	行政区の枠を越えた地区拠点施設を、おかよし地域、なかよし地域、みなよし地域、きたよし地域を単位として整備する。						改善	令和5(2023)年11月から建設工事を本格的に着工。着実に工事を実施しながら、令和7(2025)年10月の開所を目指す。《開所までのスケジュール》令和3(2021)年～令和4(2022)年:基本設計及び実施設計、令和5(2023)年～令和6(2024)年:建設工事、令和7(2025)年10月:開所予定	
協働推進課	みなよし地区拠点整備を着実に進める。								
R6決算額 1,561,284,250 円	施策内優先度		A	みなよし地区拠点整備を着実に進める。					
R7予算額 59,653,000 円				みなよし地区拠点整備を着実に進める。					
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
整備が完了した地区数	地区	1	1	1	2	2	2	2	

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)						
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組						
R7予算額			事業の見直し・改善の取組						
おかよし交流センター 管理運営事業	地域の公益活動の拠点となる行政区の範囲を越えた市民活動施設として、おかよし交流センターを管理運営していく。						統合	管理運営について、地域活動団体の代表などから意見を伺い、管理運営の方針を検討する必要がある。令和7(2025)年度にみなよし交流センターを開館することにより、地区拠点施設管理運営事業として実施していく。	
協働推進課	市民の要望を傾聴し、施設の運営に生かしていく。								
R6決算額 16,647,581 円	施策内優先度		B	市民の要望を傾聴し、施設の運営に生かしていく。					
R7予算額 0 円				市民の要望を傾聴し、施設の運営に生かしていく。					
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標	
事故件数	件	0	0	0	0	0	0	0	